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Передплата
п  «РУСЛАН А< виносить: 

в Австриї:
П  ЦІЛИЙ рік . . 2 0  кор
■а пів року . . 10 кор
■& чверть року . . £ кор
на місяць . . 1-70 кор

За границею.
п  цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків
■а пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не ноньмеш  мплост.і міри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — З Р у с л а н о в и х  псальміз М. Шашкевича.

виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских еьвяі 
•  о ’|, год. пополудня.

Редакцня, адмінїстрация і 
експедипия »Руслана< під ч. 1. 
лл.Дам6ровского(Хоруніцини).Екс- 
педииия місцева в Аґенциї Со- 
колонского и пасажі Ґавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
РеклнмацвІ неопечагані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стоічки, а в • Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

і м і— «питні

Запушиш русого народу в м и т і  вельмож 
державної раю.

(“ ) Від самого почину конституцийної 
доби в Австриї мав руский нарід довгий 
час одинокого заступника в палаті вель
мож державної ради, а ним був усе кождо- 
часний митрополит галицкий задля свого 
церковного стано ища яко досмертний член 
сеї палати. Вже сама та обставина, що ми
трополит засідав там яко одинокий засту
пник руского народу, становище єго було 
трудне і не могло мати такого впливу, яі̂ - 
би сего дійсно вимагали інтереси руского 
народу. Нічого отже дивного, що кождо- 
часний митрополит, хоч був покликаний 
монархом до сего поважного заступництва 
і мав право засідати в палаті вельмож, ду
же рідко користував ся сим правом, так 
що се заступництво для руского народу не 
мало дійсного значіня. За довгий час ли
ше тоді, коли в палаті вельмож відбувала 
ся розправа над т. зв. маєвими законами, 
котрі доторкували віроісновідних справ і 
становища духовеньства також і руского, 
виступив був нок. митрополит ЇІосиф Сем- 
братович в розправі і виголосив проти сих 
законів промову, котру відтак ґр. Антін 
Аверсперґ (відомий яко поет під псевдоні
мом Апайіайіиз бгйп) піддав острій критиці 
з питомим ему сарказмом. Декотрі з ми
трополитів як н. пр. Куіловскнй навіть не 
являли ся на засїданнх палати вельмож 
Опроче палата вельмож не мала такого ва
жного значіня тоді, коли посольска палата 
державної ради була поважним законода- 
тним тілом, в котрім засідали справді зна
мениті політики, парляментаристи і законо
давці, так що палаті вельмож припадала 
тоді вельми скромна роля, принимати 
ухвали посольскої палати.

Одначе з того часу, як в посольскій 
палаті почала ся велика обструкция спер
шу нїмецка а за нею слідувала ческа, як 
наслідком галабурд, виклинуваних крайними 
живлями спинено на довгі літа правильну 
і хосенну роботу законодатну в посольскій 
палаті, як через те обнижено повагу і пар
ламентарний позем посольскої палати, на
брала палата вельмож поважного і дося
глого значіня тим більше, що в сій палаті 
засідали справді визначні учені і політики, 
а в останних пятнайцяти роках до сеї па
лати покликано з посольскої палати найви- 
значнїйших парлнментаристів і політиків. 
Справдешня основна і хосенна робота за- 
конодатна перейшли в останних часах на 
палату вельмож, она переняла сю задачу, 
яку має сповнити парламент на полі зако
нодавства і задля того значно скріпило ся 
становище і значінє палати вельмож в по
літичнім житю в Австриї. Досить згадати 
вельми основні, поважні і рішучі розправи 
про взаємини між Австриєю а Угорщиною, 
з нагоди потрібної віднови цлово-торгового 
союза і одноцїлости австро-угорскої армії, 
досить згадати промови ґр. Шенборна, кн. 
Шенбурґа, Плєнера молодшого і ин.

Але побіч загально державного значіня 
в останних роках також для руского на

роду. Ізза свого церковного достоїньства і 
становища війшов до палати вельмож Є. Е. 
митрополит ґр. Ш е п т и ц к и й, котрий 
має всі прикмети і спосібпости на керма
нича політичного, вже і своїм становищем 
яко віцемаршалок кр. сойму. Опісля покли
кано дожизненим членом до палати вель
мож п. В о л о д и с л а в а  Ф е д о р о -  
в и ча , властителя дібр і многозаслуженого 
знавця і меценаса руского промислу крає- 
вого, а при нагоді 75-лїтних уродин цїсар- 
ских покликано тепер Преосьв. єпископа 
перемиского, К о н с т а н т и  н а  Ч е х о 
ві! ч а , котрий кілька років справував та
кож достоїньство віцемаршалка кр. сойму. 
Є се не лише найвисша відзнака, якою Ко
рона наділила нашого Владику за єго за
слуги і труди около добра рускої Церкви і 
руского народу, для котрого Преосьв. єпи
скоп Чехович стілько здїлав яко покрови
тель і засновник Інститута для дівчат в Пе
ремишлі і инших культурно-народних інсти- 
туций, але є се заразом доказ, що Корона 
бажає мати численнїйшу і становищу ру
ского народу в Австриї відповідну репре
зентації ю в палаті вельмож Гіокликанєм 
Преосьв. єпископа Чеховича до палати вель
мож скріплено там становище, значінє і 
вплив рускої репрезентациї, а згадані три 
достойники зможуть тепер в справах, котрі 
доторкують ся інтересів руского народу, 
мати певний вилив Збільшена числово ру- 
ска репрезентаиия в палаті вельмож може 
і повинна тепер удержувати взаємини з ру
ским клюбом в посольскій палаті, як н. нр. 
і польскі члени палати вельмож беруть ді
яльну участь в нарадах полького кола і 
мають вплив на напрям польскої політики 
парламентарної. Руска репрезентация в па
латі вельмож всніє не лише взаєминами з 
руским клюбом парламентарним дати нераз 
почин до поважної акциї в руских справах, 
але і поза державною радою у Корони і у 
правительства зможе успішно і корисно 
пособляти рускій справі. Тим то висловлю
ючи вдяку за сей новий доказ монаршої 
милости, висказуємо з нашого боку най- 
щирші бажаня новому рускому Членови па
лати вельмож до подвигів на сім становищі, 
а заразом звертаємо ся тепер до цілої ру
скої репрезентациї в палаті вельмож, щоби 
в тих трудних для руского народу обста
винах рішучо і щиро та ревно пособлнла 
інтересам руского народу гєго культурного 
та национального розвитку.

Царсквй маніфест про народну думу.
В петербурскім «Правіт. Вєстнїку» з субо- 

тнїшною датою появив ся царский маніфест про 
народну думу.

«Росин повстала і стала ся сильною — за- 
значує маніфест — через непорушиму солідар
ність царя з народом і народа з царем. Єдність 
між царем а народом творить велику моральну 
силу, котра утворила Росию в ряді століть, бо
ронила її перед нещастями і нападами, котра 
творить основу одноцїльности, независимости і 
самостійності! та материяльного доброго стану і 
духового розвитку, тепер і в будучности.

«В нашім маніфесті з 26. лютого 1903 ми 
візвали всіх вірних синів вітчини, аби норозумі- 
ли ся і розвинули державну орґанїзацию та у- 
становили порядок внутрішного житя. Ми ста- 
рали ся погодити вибирані тіла публичні з пра- 
вительственними орґанами та затерти межи 
поодинокими інсгитуциями ріжницї, які могли 
би мати лихий вплив на правильний розвиток 
держави.

«Наші предки царі самодержавці все звер
тали на то бачну увагу. Тепер наспів час, аби 
їх добрі наміри дальше здійснити і з цілої ро
сийскої держави покликати вибраних мужів, ко
трі иостійно співдїлали би при опрацьованю за
конів. В тій пїли заводимо попри єствуючі вже 
в державі інституциї окреме дорадне тіло, ко
тре буде мати за задачу: тимчасове опрацьоване 
обдумане законо-проєктів та провірюване дер
жавного буджету. З  сеї причини ми нризніли 
за конечне при рівночаснім удержаню основної 
власті! автократичної, якою стоїть держава, у- 
творити «державну думу» і затвердити виборчу 
ординацию до тої думи, котра обіймала би весь про
стір держави з виїмком поодиноких територий, 
для котрих конечні є окремі розпорядки».

Опи будуть дотичити Фінляндиї. Дальше 
поручає ся в маніфесті міністрові! внутрішних 
справ зарядити так, аби дума могла зібрати 
ся найдальше в половині січня 1906. Вкінци ма
ніфест висловлює надію, що заступники народа 
будуть достойними довіря царя і держави.

Виборча ординация
росийскої державної думи установляє число по
слів на 4Ґ2, вибраних 1) властителями дібр, 2) 
містами і 3) сїльскими округами. Дальше озна
чує право активного і пасивного вибору послів. 
Виборчого права ве мають: женщини, мужчини 
низше 25 літ, студенти шкіл, війскові в чинній 
службі, номади і чужинці, надто Губернатори, 
віцеґубернатори, префекти полїциї і їх заступни
ки. Вибраний послом може бути лише той, хто 
на се згодить ся. Державний урядник не може 
стати послом, хиба зложить уряд. Кождий по
сол мусить уміти по росийски. Вибори відбува
ють ся тайно кульками.

Орґанїзация державної думи.
Найважнїйіиі постанови що до державної 

думи є отсї:
1 арт. Дума скликана на то, аби співдїлати 

при твореню і нарадах над проектами законів, 
які на підставі основних законів переходять че
рез державну раду до санкциї найвисшоі власти 
автократичної. —  2 арт. Дума складав ся з чле
нів вибираних населенєм держави на 5 літ 
після окремо виданих приписів виборчих.
— 3. арт. На основі царского указу може 
дума бути розвязана перед упливом 5-лїтного 
треваня, але той самий указ має заразом уста
новити речинець нових виборів. — 4. арт. Час 
треваня сесиї і ферий установить царский указ.
— 5. арт. Діяльність думи відбуває ся на засї- 
данях повних і комісийних. — 6. арт. Дума має 
мати найменше 4, а найбільше 8 комісий. Кожда 
комісия мусить складати ся бодай з 20 членів. 
Дума сама порішить точне число тих комісий і 
число їх членів. — 7. арт. До успішности нарад 
думи безусловно є конечна присутність третини 
членів думи на повних засїданях а полонина 
членів комісиї на засїданях комісий. — 8. арт. 
Кошти удержаня думи буде покривати царский



скарб. — 9. арт. Дума вибирає зпоміж себе пре
зидента і єго заступника на один рік. Потім мо
же наступити вибір тих самих осіб. Президент 
думи сповняє свою функцию, з виїмком случаю 
предвидженого в 3. арт, аж до нового вибору 
президента. — 10. арт. Президент, а в єго не- 
приеутности заступник здає цареви справу з д і
яльності! думи.

11. арт. Предсїдателїв комісий вибераюті. 
члени комісий зпоміж себе на один рік. — 12. 
арт. Основні справи, які відносять ся до дїяль- 
ности думи, будуть обговорювані на окремих за- 
сїданях, в котрих під проводом президенти бе
русь участь віцепрезидент думи, предсїдателї 
комісий, секретар думи і єго заступник. 13. арт. 
Члени думи починають свій уряд зложенєм при
сяги після приписаної формули. — 14. арг. Чле
ни думи мають повну свободу висловлювана 
своїх поглядів у всіх справах, які входять в круг 
компетенциї думи. — 15. арт. Члени думи мо- 
гуть стратити личну свободу лише на основі рі
шена суду. За довги не можна їх вязнити. — 
16. арт. Члени думи можуть зложити свої ман 
дати, але мусять пре те звістити письменно 
президента думи. — 17. арт. Кождий член думи 
тратить свій мандат: 1) в случаю утрати росий- 
ского горожаньстна, 2) в случаю вступленя до 
чинної служби війскової або до державного у- 
ряду з постійною платою, 3) в случаю утрати ро- 
сийского горожаньства, 4) в случаю утрати права 
чинного вибору. — 18. арт. Кождий член думи тра
тить мандат ірзо ]иге в случаях наведених н ви
борчім реґулямінї. 19. арт. Кождий член думи 
тратить часово право брати участь в засїданях 
думи, єсли стане виданий судови, або в случаю 
перепон, котрі відбирають єму ірзо іиге право 
ииконуваня мандату, або вели попав в невиплат
ність, поки причини тої невиплатности не вия
снять ся. — 20. арт. Члени думи за перестунства, 
сповнені в часі сповнювана своїх функций в ду
мі або в злуцї з тими функциями, є одвічальні 
в такій самій степени, як члени державної ради 
і на основі тих самих постанов.

21. арт. Утрата мандату члена думи і хви
леве завішене у виконуваню прав залежить від 
сенату. — 22. арт. Наведені в попередних арти
кулах справи порішає ся в сенаті на основі по
відомлена президента думи, в І. деп. державної 
ради, звичайною більшостию голосів. — 23. арт. 
Члени думи одержують з державного скарбу в 
часі сесиї по 10 рублів денно, крім того зворот 
коштів подорожи два рази в рік з місця ззмеиі- 
каня до Петербурга і з поворотом, числячи за ко- 
жду верству по б коп. — 24. арт. Міністри і провід
ники поодиноких департаментів не можуть бути 
членами думи, однак мають право брати уділ в єї 
засїданях і уділяють пояснень в справах, входячих 
в обсяг круга їх дїланя; робити можуть се або 
личио, або за посередництвом инших функциона- 
рів. — 25. арт. Коли ріепиш думи, або котра з 
єї комісиї признасть потрібним зажадати поя
снень від міністра або шефа департаменту то 
они обовязані зложити жадані поясненя. — 
26. арт. до 32 арт. дотичать канцеляриї і секре- 
тарияту думи. — 33. арт. Компетенциї думи під
лягають: 1) Вс'-' квестиї, що відносять ся до 
видаваня нових законів та змін, доповнень, 
часового знесеня, або цілковитого знесеня 
істнуючих законів і вкінци постанови змі
ни і зношеня урядничих етатів з їх дотич
ними буджетами. 2) Буджет міністрів і ад
мінїстрацийних відділів, буджет держави і веї 
видатки, непередвиджені в буджетї, 4) звіт най- 
висшої контролі в справі зужиткована держав
ного буджету, 4) всі справи, що відносять ся до 
продажи части публичних доходів і державних 
дібр, 5) будова зелїзниць державою, б) творене 
акцийних товариств в тих случаях, в котрих о- 
сновуючі потребують звільнена від обовязуючих 
законів, 7) всі квестиї, які представлять ся думі 
специяльними царскими указами. — 34. арт. Ду
ма має право заінїциовати і випрацювати проект 
законів і видана нових законів. Сї проекти за
конів не можуть (?!) нарушати підстав історич
ного порядку в державі, о скілько він є устано
влений основними законами держави. — 35. арт. 
Дума має право звертати ся до мінїстериї і провід
ників ріжних адмінїстрацийних відділів з прось
бою (!) о вияснене про. діяльність згаданих 
функционарів, що до яких дума гадає, що нару- 
шимі істнуючі закони. — 36. арт. Всі справи,

піддані до нарад думі, будуть предкладати міні
стри, нровіднйки ріжних адмінїстрацийних відді
лів і секретар етані». —■ 37. арт. Всі квестиї ма
ють стати передискутовані наперед в комісиях, 
а потім на пленарнім заеїданю. — 38. арт. Пле
нарні заеїданя назначує і замикає президент ду
ми, заеїданя комісий їх провідники. -— 39. арт. 
Президент думи має право перервати промову 
члена думи, коли она заколочує порядок або на- 
рушує пошановане законів. Президент перериває 
і замикає заеїданя..

• (Конець буде.)

в, и н к и.
— Календар. В і в т о р о к ;  руско-кат.: Матїя! 

апостола; римо-кат.: Філїберта, Тим. — В с е р е - і  
ду: руско-кат.: Лаврентия муч.; римо-кат.: Ф и -! 
лина муч.

і

і

— День уродин Наймилостивійшого Монарха
обходжено у Львові вельми торжественпо. Вже 
досьвіта вистріли з цитаделі розбудили населе
не столичного м ста і звістили про сей памятний 
для держави і краю день а війскові музики 
нригривали улицями міста. В архікатедральних 
храмах відбули ся торжественні богослуженя, 
а в архік. храмі св. Юра задля виїзду Є- Е. 
митрополита Шептицкого до св. Землі відслу
жив літургію ВПр. о митрат А. Б і л е  ц к и й  
при участи крилошан і в гірисутности репрезен
тантів державних і автономічних властий і вій- 
сковости (по.іеве Богослуженє для війска від 
кликано задля дощу, що надав в ранці). 0  год. 
4-ій по иолудни відбув ся у Є Е намісника Та
левий обіт, на котрім намісник вніс тоаст 
в честь цісаря. З  Русинів були запрошені на 
сей обід ВПр. о. митрат і офіциял А Білецкий, 
член виділу кр. Глиджук, пос. Ол. Барвіньский 
і др. Ст. Федак.

— Руска ґімназия в Станиславові Цісар дозво
лив отворити в Станиславові нову ґімназию з ру- 
скою мовою викладною з початком шкільного 
року 1905,/906.

і

— В Сереті на Буковині Преосьв. єпископ, др. 
Хомишин иосьвятйть дня 26. с. м. угольний 
камінь рід нову гр.-кат. церкву. (За «Букови
ною»).

— Чиї будуть реальні школи? — Жидівскі, бо 
Жиди вписують ся до них товгюю, а християни 
сторонять від них, неначеб змовили ся. Доказом 
сего є реальна школа в Снятинї, в якій перед 
вакациями здало вступний іспит до І. кляси 15 
Жидів, 6 Русинів і 2 Поляків, ііо фериях при 
іспитах можна знова — як нам пишуть — на- 
дїяти ся подібного напливу жидиків до тої шко
ли. За те селяни і йіщани Русини зовсім бай
дужно відносять ся до реальної школи, недоцї 
нюючи єї вартости.

— Виборча акция в окрузі виборчім посла з V. 
куриї до парлямеату: Станіїс-тавів-Рогатин-Під- 
гайцї Бучач-Товмач, звідки послував Вале ский, 
Почала ся уже, хоч виборів ще не оголошено у- 
ряд.ово. Польскі Газети принесли вже довгий ряд 
ріжних кандидатур а найбільше руских, аби 
ввести замішане у виборі. Між иншими заноту
вали імена пос. Рурика, д-ра Евг. Левицкого, Вяч 
Будзиновского і краев. інспектора шк. Івана Ле
вицкого. Що до послїдного Зіоию роїзкіе ставить 
навіть ось яке питане: «Для Поляків було би 
важною справою знати згори, чи в случаю ви
бору п. Левицкий вступить до польского кола?»

— Богослуженя на Україні в рідній мові. „Нон. 
Время“ доносить, що католицкі богослуженя до
даткові, як вечірня, маеві богослуженя мають 
на Литві, Білоруси і Україні відправляти ся по 
містах по нольски а по селах в язиці чи литов- 
скім, чи білорускім чи малорускім. Інструкцию 
в тім дусі висилає департамент чужих ніроіспо 
відань всім консисториям дотичних диецезий.

— З Будапешту доносять нам: В неділю 13. 
с. м. устроїли ту социялїсти манїфесгацию, я- 
кої ще Пешт не бачив. Згромадилось до 30.000 
робітників і шпалїрами переходили через місто 
головними улицями з червоними хоруговками о 
написах: «8-год. час роботи»! «проч з виборами 
курияльними», «загального права голосованя». 
Коди сей похід переходив поперед помешканя 
Банфіого, Андрашого і клюб опозициї пеколь- 
ним свистом, палицями і криком висказував 
своє невдоволене. Ж идова і проводирі анти 
правительственної політики перестрашились, що 
готов Феврварі використати успособленє соция 
листів. У Феерварого явились дійсно відпоруч 
ники робітників, а розмова президента з ними і 
натяки, що правительство застановляти сч буде 
над жаданєм загального права голосованя, ви
кликало, що Банфі уже в дневникзх заявляє об- 
ииженє своїх домагань, єсли правительство по
пре єго на призидентуру палати послів. Словаки, 
Серби, Хорвати, Русини, Румуни симпатизують 
з постулатами социялїстів, бо правительство з 
опозициї знищилоб немадярскі племена. Розмо-

вляв я з Румунами, Хорватами: всі є одної гад
ки, що Мадяра систематично зміряють до сте
реблена немадярских племен. Ю.

— Із станиславівсної єпархії. Виставлені на 
конкурс парохії: Вижниця, сучавского дек. з ре
чинцем до 1. вересня: Тисьменичани, тисьмениц- 
кого дек. і Обертин. жуківского дек. з речинцем 
до 15. вересня. Канонічну інституцию дістали 
оо.: Ілия Шкромида на Новоселицю, Ал. Рудинь- 
ский па Жежаву, Ал. Каиустиньский на Мельни- 
цю, Ант. Дмитраш на Залуче над Черемошом. 
— Асигнована дотация для сотрудників: у Вор- 
вулинцях на 1 рік і в Гвоздї на 1 рік. — Увіль
нений від конкурсового іспиту о. Вас. Глїбовиц- 

• кий з .Жукова —_ Введений яко експон. сотру- 
іДник о. Корнпло Йпіко в Колінках.

— Конкурси Повітовий виділ в Богородчанах 
оголосив конкурс на посаду секретаря повітової 
ради. Плата 2800 К і 400 К додатку річно. По- 
даня вносити до 20. вересня с р. — В Козлові, 
бережаньского повіта, є опорожнена посада мі- 
ского лікаря з платою 1000 К річно і додатками 
за оглядане худоби. Поданя до 15. вересня 1905.

— Дрібні вісти. Др. Мартин Ернст, професор 
астрономії на львівскім університеті', виїхав до 
Іспанії обсервувати затьму сонця, яка припадає 
на день 30. с. м. — Від 1. жовтня 1905 до ЗО. 
цьвітня 1906 буде обовязуваги на державних 
зелїзницях в Галичині і на Буковині дотепері- 
шний розклад їзди з киключенєм сезонових по
їздів — Два капітани воздухоплавного відділу 
війскового перелетіли онодї бальоном з Переми
шля через Карпати до Унґвару. — Михайло Ге- 
лециньский, старший офіциял судовий з Коии- 
чинцїв, застрілив ся в Коломиї, де перебував на 
відпустці у кревних. Причиною самоубийства ма
ли бути родинні невзгодини задля браку гроша. 
— В Альбаї коло Нового Норку завалив ся 20- 
поверховий будинок, які звуть в Америці «дери- 
хмпрами» і присипав на смерть поверх 100 осіб. 
Около 200 осіб спасло ся від смертн тим чином, 
що завчасу утїкли, коли буди юк почав дрожати 
в своїх основах. Причиною катастрофи було не
розважне витягнене Зелїзних двигарів зі стї'н при 
направі. — Самоїзд вел. кн. росийского Кирила 
переїхав в Монахові пастора Цецеля і так тяжко 
єго покалічив, що нема надії, аби довго жив. — 
В Лїєж обкрадено лікаря перского шаха, д ра 
Шнайдера. Украдено скрипку з дорогоцінностя
ми і готівкою 100.000 марок. — Іспавьский ін 
жінєр Ж осе Іґурбідо винайшов систему нової 
корабельної шруби, яка зуживає 6О°/о сили біль
ше, чим дотеперішні.

Всячина
— Відень модернізує ся Уже з кінцем мая 

має бути викінчений проект фірми »Сієменс- 
Шукерт* перероблена височенного водограй на 
площи Щварценберґів на «Гопіаіпе Іитіпеиае». 
Замітити треба, що сей водограй бє в гору по
над ЗО метрів, отже висше 5-ти поверхових ка- 
мяниць. Довкола головної струї має бути уря
джених 36 бічних струй ріжної височини, а о- 
Крім того довкола краю басена, єіце 6 т. з. »ко- 
ролівских струй». Головна струн буде могла 
грати в ріжних височинах. Ціла фонтанна буде 
могла грати ціла у ясно-срібнім сьвітлї, або ціла 
на синьо, жовто, червоно і т. д., або знов в без
настанних змінах барв. Можна буде оглядати се 
чудо води і сьвітло кождо'і. неділі і сьвята, а о- 
крім того в вівторки і четверги від настаня су- 
мерку через півтора години в часі від 15. цьві
тня до кінця жовтня кождого року. Кошти ін
сталяцій винесуть 120.500 К а удержанє річно 
2.300 К. Буде се чимала атракция для переїзд- 
жих та розривка для Віденців. — Один з про
фесорів віденьскбї техніки зробив пропозициіо 
містови, що урядить стацию для бездротного 
порушаня електрикою всіх міских зиґарів, коли 
місто доставить на се убікациї і перейме даль
ше ведене сеї стациї. Міска рада приняла сю 
нропозицию і тим сиоедбом Відень буде першим 
містом з «бездротною хронометриєю».

— Клопіт з Косцюшком. До Львова спровадже
но хлопця, сина уб ігого міщанина з Топорова, 
який на своє лихо називає ся Тадей Косцюшко, 
се є так само як звісний польский полководець 
знід Рацлавиць. Хлопець здав вступний іспит 
до ґімназиї, але в польских бурсах, до яких звер
тав ся, не хочуть єго приняти задля єго імени, 
бо мовляв, хлопець може колись спроневірити 
ся і нанести нстид імени свому і давному свому 
імеїіникови. Ліпше, як буде мало кому звісним 
ремісником в малім місточку.

— Поганий вчинок тенора. Що високий голос 
може лучити ся з низьким характером, на се 
доказом романтична подія славного тенориста 
Олександра Бончіого, про якого ми вже згаду
вали коротко, іці він викрав 18 літну дочку 
фльорентииского мілїонера Вортелїого. Отже 
зміж близших подробиць сеї пригоди треба пе
редовсім піднести, що Бончі є чоловік жонатий 
і батько четверо дїтий, між якими находить ся 
доросла вже донька. З  домом Бертелїх вязала 
Бончіого давна і тісна приязнь, а мілїонер-бать- 
ко ложив давнїйше на єго образованє, так що 
Бончі завдячує єму свою сьвітову кариєру.
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І тепер Бонні разом з жінкою, своїми трома 
хлопцями і донькою перебував літо в віллі Бер- 
телїого в Вальомброзї, яко его гість, як майже 
що року через літо. Про любощі тенориста з 
молоденькою донькою дому родичі не знали НІ
НО, аж доперва онодї, при нагоді прогульки, 
яку піаприняли обі фамілії в Бончіого автомо
білю до Монтекатінї, Віареджіо і Лїворно — па
ні Бертелї отворили ся очи і на другий день 
она мала з Бончім дуже серйозну розмову у се
бе дома. Бонні вийшов від неї надзвичайно зво 
рушений прямо в розпуці і еще того самого дня 
поїхав до Фльоренциї, замовив свого шефера, 
щоби точно о дванайцятій годинї очікував на 
него з самоходом на улици «вія Бреіиіа«, а сам 
постарав ся о норозуміне з Нелею Бертелї. О 
замовленій годині явив ся Бонні коло самоходу, 
але не сам тілько з заквефіованою дамою і в 
найбільшім поспіху поїхав до Больонїї, дальше 
до Ферари і Падви. Звідтам зелїзницею поїхав 
до Відня. — Тпмчасом в вілі Бертелїх о 6 год. 
рано заалярмувала покоївка домівників, що пан
ночка зникла. Кинули ся шукати — та не най
шли єї нігде Ж інка Бончіого не знала нїчо, бо 
він єї не повідомив ні слівцем про свій від'їзд. 
Бонні оставив їй і дітям всего 70 лїрів. Допер
ва при шуканю в єго скритих куфрах найшла 
єіце 1000 лїрів. Але крім того познаходила і ли
сти, які пояснили ц'лу справу. Бонні складав 
пильно всі листи від Нелї, а крім того і брулїо- 
ни своїх листів до неї. З  тої кореспонденцій ви
ходить, що молоде дівча дуже довго ставило 
опір уводженим несумлінного «приятеля дому». 
В короткім листі, який Неля зіставила до роди 
чів, заявляє наївно, що іде добровільно за 
«Сандролї», якому хоче стати тим, чим єму бу
ла Ольга. Ольга се Бончіого — жінка. Мілїонер 
звернув ся до полїциї о поміч. Однак в грани
цях Італії Бончіого не задержано, а і за грани 
цею шукано єго хибно, бо в Будапешті', у єго 
імпресария Мілєра. Тпмчасом Бонні перебував 
через 10 днів у Відни, заключив умови з ріж- 
ними аґенциями і звідтам виїхав до ІПєаицариї. 
Зі своїм поступком і дальшими плинами Бонні 
зовсім не крив ся. Він хоче передовсім прийми 
ти горожаньсгво в Швайцариї і постарати ся о 
розвід (!) зі своєю жінкою. Колиб єму там ро
блено трудності!, він поїде до Угорщини, а там 
вже о розвід не тяжко.

—  ЖІНОЧІ строї з пер дробу. В многих наших 
домах іде дріб під ніж; єго пірє однак з виїм 
кою ніря качок і гусий, висипує ся проч. А та
ки з того ніря роблять в сьвітї пайцїкавші, і що 
головне, дорогі річц.

Не одна пані питає сй перами «марабута», 
на вахляри, або на капелюху. Звідки походять 
ті пера? З величезного египетского бузька? Деж 
там! їх носив передше наш звичайний білий ін 
дик, і пійшлн оии до відповідної апретури, і ста
ли перами «марабута».

Або ті лискучі пестрі пера на капелюшику, 
що задля сих пер подобав ся, і коштував зна
чну ціну, Думаєте ласкаві пані, що они походять 
певно з тропічних країв, де иапугаї і инші пти
ці блестять пишними барвами? Ні; і ті пера суть 
продуктом нашим домашнпм, — се пера голу- 
бячі; правда, що штучне приладжене змінило 
зовсім доморідний їх вигляд.

На виставах жіночих строїв по великих мі
стах мож бачити шалі, звані «боами», тапочки, 
зарукавки, облямунки — всьо з пуху. Шапочка, 
або зарукавок виглядає пишно; але і коштує по 
30, по 40 К за штуку; а пухове боа, то і 100 К. 
Се певно пух з дорогих птиць заграничних, рід
ких до того... Деж там! Се пух і дрібні пера з 
простих наших когутів і курок; правда зложений, 
тканий кріпко мозольною працею.

В промислі нїчо не марнує ся. Довгі одно
барвні білі або чорні пера когутові бувають ку
черявлені на спосіб пер струся, і находять 
велике приміненє'' в жіночім строю. Довгі а 
тонкі пера висячі, лискучі всякими змінними 
барвами, служать між иншим і до виробу пиш
них і дорогих мантиль балевих, манат. Пера о 
природнім гарнім рисунку, приміром білі з чор
ним шляком довкола походять з упіреня спор- 
тових курии срібристо чорних, і одно вже перо 
становить оздобу. На капелюшиках пань бле
стять передвоїм природні або апретуровані пе
ра і крила з голубів, когутів, иантарок, бажан- 
тів; чудно мінячі ся, довгі і тонкі пера «райокої» 
птиці, красували ся передше на шиї і на бедрах 
когута, і коштують яко пелеринка або боа, сот
ки корон. Чорні, мінячі ся в полиску иеропуші 
війскові походять з серповидних хвостових пер 
когутячих; а зелені ґенеральскі папугая не бачи
ли: він піяв колись на загороді хлопскій. А і ті 
пречисленні пера «сокільскі» що належать до у- 
рядового строю польских соколів, росли передше 
на крилах будь індиків, будь иантарок. А спи
тайте но, скілько одно таке перо коштує? Туть 
не завадить примітка, чи не напушистість інди
ка і резон нантарки уділяють ся з ношею їх, чи 
противно ті прикмети находять свій вислів в сих 
перах... А нарешті' і найордкчарнїйші пера ідуть 
до скубаня, і суть продавані яко дешеве пірє 
«гусяче», до насипу подушок і перин.

Так бачимо, що иромисл пізнав ся давно 
на здалости пер дробу для цілий практичних.

Пера оздібнїйші, чи то барвами і формою, чи 
то рисунком, мають і висшу ціну; иера «про
сті» ідуть до фарби і апретури, і дістають ви
гляд, з якого ані пізнати їх походженя.

Промисл сей ширить ся чим раз більше, 
бодай яко промисл домашний в грубілих зари- 
сах, вдоволяючи заиотрібованю більшому, гур- 
товному. Армія і сьвіт урядничип потребує пер 
неустанно; жіночі капелюшики також конеуму- 
ють пер много — правда, часто без вироблено 
го смаку. Тканин однак так з сніжно білого пу
ху, як і з дрібних довгих пер звисаючих, міня
чих ся в всіляких барвах, є в торговли дуже 
мало, бо до сего мозольного виробу мало хто 
бере ся, хоч ціни за такі вироби бувають пла
чені кольосальні. Як пишно виглядав би примі 
ром шалик з вузких, білих, чорною цяткою за
кінчених пер нашийних срібночорної раси коко- 
шої; справдішнє футро гермелїнове з пуху! Які 
пишні фарбами манати і сальонові дамокі на
мітки дали би ся зробити з лискучого ніря ко
гутів, голубів! Як ніжно, делікатно виглядали би 
шапочки, зарукавки, шалики з білого і темного 
пуху дробу! Се порозумілп головно Англичанки; 
і мода великого сьвіта пре там всїмн силами до 
вируґованч відразливих прямо, пташачих трупів 
на капелюшиках, до заступлена дорогих соболе
вих і горностаєвих наміток тканинами з  дробо 
вого пуху, при чім отвирає ся знаменитий зарі 
бок для власних рукодільниць, займаючих ся 
такими виробами.

Німеччина поиирає також горячо сей «піря- 
ний» промисл. Хемічао-технїчпа бібліотека ни
кла ту Гартлєбена (філія: НаШеЬеп, ВисЬЬапсіІипк 
— \Уїєп, \Уо11/,еі1е) видала два підручники, ио- 
пираючі сей промисл. Іменно: том 152; РагЬеп 
цпй Арргеїігеп йег ЯсЬіпчскІейегп, З К 50 с — 
і том 180: Ргакіі.чеЬег ІїпІегпсЬі іп йег іеїхі^еп 
ВиїгГебегпГагЬегеі, З К ЗО с.

Може і у нас найде ся хто, що тим проми
слом схотів би заінтересувати ся близше, хоч 
би і для домашнього лише обходу? {Господар).

М А Л И Й  Ф Е Й Л Е Т О Н .

ВИБІР СУДЖЕНОЇ.
Були собі раз три царівни, що сиділи в сво

їй палаті та виглядали судженого. А що вигля- 
даний не скоро зявляв ся, проводили час, кожда 
на свій спосіб.

Найстарша пересиджувала день в день 
в бібліотеці і в салі радній, учила ся у старого 
капеляна замкового читати перґамни та чужих 
язиків, а також варити цілющі ліки, аж стала 
такою розумною, як він сам а наконець мудрій- 
піою, як кождий мужчина в цілім краю. Мимо 
того була незвичайно скромна і обичайна і о 
хотно лишала ся в укритю.

Другу все можна було бачити в дівочій 
комнатї; она пряла, ґосподарила. а була так 
зручна і діяльна, що ніяка невіста не могла їй 
в тім дорівняти в цілім краю.

Третя з сестер була лінива і незручна, ці
лими днями вилежувала ся на диванах і по
душках а о праці і науці ані чути не хотіла, хоч 
обі сестри з нею собі завдали богато труду. 
Наконець як побачили, що нічого не вдіють, 
перестали нею журитись і так доростала най
молодша в лінивстві і нерозумі та сьміяла ся 
з сестер. «І так дістану мужа», говорила «і то 
може навіть скорше як ви!»

Аж одного дня прибув на двір чужий ца
ревич. Чув він о трох сестрах і хотів одну з них 
вибрати собі на жінку. Найстарша взріла єго 
з вікна на вежі, як гордо і величаво над'їздив, 
а серце її задрожало.

Ох! як би мене схотів полюбити! Булаб я 
для него гідною царицею! Дїлилаб і смирила 
єго клопоти, мені міг би повірити свої найглубші 
гадки і найвисші змаганя і ховати в моє серце, 
те, що єго болить і тішить!

Відти зійшла до салі радної в своїй скром
ній сукні, високе чоло окрите було довгим сер
панком, а була так красна і величава, що моло
дий царевич був очарований. По хвилевій ро
змові задивував єго ще більше єї розсудок 
і мудрість, бо читала гадки єго з очий, заким 
ще виповів; не знав, що відгадувала їх серцем. 
Слухав поважно єї слів, поцілував її в руку і 
спитав:

— Ви ще маєте сестру, царівно ?
— Так — відповіла, а личко єї поблідло — 

але она не приходить до мужеских комнат; іди 
до жіночої, як хочеш її побачити!

Пішов царевич до жіночої комнати. Друга

царівна помітила надходячого, окружена діви
цями, а серце єї забилось.

Привитала чемно чVжинця і подала єму 
в золотій чаші оживляючий напій. І видів царе
вич, як ґосподарно всім розпоряджувала, як тихо 
і спокійно вела порядок у всім, любо було всім 
і єму з нею, а як ще потім заспівала красну 
пісню при гарфі, поцілував її в лице і сказав:

— До завтра царівно! Бувай здорова! Зво
рушена покраснїла, і бажала єму доброї ночі в 
надії, щ і ще єго побачить. А дивлячись за ним 
подумала.

— О! Якби ти мене полюбив, ти любий ! 
Булаб я тобі доброю жінкою! В моїх обіймах 
забув би ти про труди і клопоти царскі, пісня 
моя розвеселювала би тебе і у свого огнища не 
був би ти нічим иншим, лишень щасливим чо
ловіком!

Але наш царевич ішов до тінистого горо
ду. Там сиділа наймолодша царівна в альтанї 
і допитувала ся в королївского пазя о привички 
єго пана і споглядала свавільно скрізь гиляки 
дерев. Як вздріла надходячого царевича, відпра
вила пазя. Відтак вийняла гребінь з буйного 
вилося, обвинула папером і зачала грати:

«Ой коби я мужа мала, — тобим єго до
глядала». Царевич, почувши ту пісню, станув 
і закликав: »Гай! Гай’ як то красно! Ту так 
майже красно грають, як я», і війшов до альтани. 
Побачив там царівну, котра по укінченю пісні, 
сказала:

— Тепер ти царевичу мусиш заграти, бо 
знаю, що граєш по манстерски; всюди говорять 
о тім. А для мене така музика, то рай. Сестри 
сьміють ся з мого уподобаня і так нічого ин- 
шого мені не лишавсь, як тут самій собі 
грати. •

— О! — сказав царевич — нині не будеш 
сама, красна царівно. — Взяв гребінь; заграв їй 
самі красні нові пісні, котрих ще не знала: «Лу
гом іду, коня веду». «Садок вишневий коло хати», 
з «Утопленої» і ріжні инші. Потім царівна спробу
вала ті пісні заграти, а мистець радував ся, що 
так скоро піймала і як глубоко єму в очі диви- 
ла ся. Наконець поцілував її в рожеві уеточка, 
взяв за руку, попровадив до тронової салі 
і сказав:

-- Дивіть ся! се моя чарівна суджена!
І бубни озвали ся і труби заграли і гарма

ти гукнули, а в замку і в цілім краю запану
вав великий гамір і радість. Старші сестри си
діли тихо і склонили голови, за те наймолодша 
піднесла свою високо. І тихо їм шепотіла:

— Видите, дурна і лїнива має ирецїнь 
шастє і судженого; на те мої любі, не потреба 
чогось учити ся, або чимсь бути! Але на гре
бінці! треба уміти грати!

Посмертні ! оповістки.
— Дмитро Матковский, судовий емерит, помер 

у Львові дня 19. е. м. в 66 р. житя. В. є. п.!
— 0. Альбин Рачовский, парох в Чагрові, жу- 

равеньского деканата, упокоїв ся дня 14. с. м., 
в 61. р. житя а в 38. р. сьвященьства. В. є. п.!

— 0. Николай Огоновский. декан і парох вДжу- 
рові, снятиньского деканата, упокоїв ся дня 14. 
с. м. В. є. п.!

— 0 Маркил Криницкий, парох в Баранчичах, 
самбірского деканата. упокоїв ся дня 15. с. м. 
в 66. р. житя, а в 37. р сьвященьства. В. є. п.!

— Андрій Шухевич, ученик VII. кл. ґімназ. в 
Чернівцях, помер но довгій і тяжкій недузі дня 
10. с. м. у 18. році ЖИТЯ в домі вітця свого в 
Молодити ні. В. є. и.!

— Евгения з Белхецких Окуневска, вдовиця по 
почтовім контрольорі черновецкім, упокоїла ся 
в Садаґурі дня 14. с. м. В -ї. п.!

— Ольга Чубатівна, дочка бл. п. о ІІО 'ифа і 
Людмили, упокоїла ся в Кийданові дня 13 с. м. 
в 20 р. житя. В. і. п.!

Телеграми
з дня 21. серпня.

Оденбурі*. Гр. Аппонї мав ту вчера промову 
на зборах, які числили поверх 8.000 учасників. 
Социялїсти хотіли розбити збори, але полїцця 
їх ровігнала та арештувала 18 осіб.

Штрасбург. Зібрало ся тут 52. загальне ві
че католиків з цілої Німеччини. Приїхали деле
гати зі Швайцариї і з Франциї.
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Токіо- Командант ескадри, висланої до 
Камчатки, забрав в портї Петропавлоск перево- 
зовий росийский корабель «Австралія».

Новий Йорк. Президент Рузвельт лично 110- 
старае ся, аби мирові переговори довели до 
кінця. Рузвельт має предложити, аби Росия 
і Япанїя передали спірні точки до рініеня розє- 
мному судови. Япаньский посол в Вошинґтонї 
мав заявити, що Япанїя на то рішучо не при
стане.

Портсмут. Супроти некорисного доси ви- 
слїду мирових переговорів, наради перервано до 
22. с. м., а делєґати обох держав запитали теле
графічно свої правительства, що мають робити.

Токіо. Вчера рано відбула ся довга нарада 
міністрів, по якій президент кабінету Кадсура 
мав довшу конференцию з анґлїйским послом.

С о їо з й е и т
в п а с а ж и  Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
. в і д  16. д о  1. в е р е с н я  1 9 0 5.

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 

і о 8. год вечером, ІЦо пятницї Нідй и їе  іред- 
ставлене. Білети вчаснїйше можна набути в 
конторі Пльона шзи ул. Кароля Людвика ч. 9 

З купленим білетом на фотелі, льожі І-рядиі 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
Каварнї.

«І» «5л влС® е̂ ® а&® аїл аїС® вл̂® аі® аУ̂® <ї£® аУ®
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В музичній бібліотеці’ п. з.

„Торбан44
вийшли уже слідуючі твори:
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Товариство взаїмного кредиту

„Ихїстер”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч. 10)
приймає вкладки до опроце в тованя яа 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовиїї; для 
ощадженя коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щадницї почтової; вкладати може 
кождий, навіть і нечленп; на жадане звертає 
ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

ня,(за ескрнтом).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер» своїм членам 

на 6 при; сплату гіпотечнпх позичок розкладає 
ся до 15 лїТ; при ЗО ратах 1/г‘РІчних виносить 
рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5°/..; 
до позичок вимагає ся першої гіпотеки або до
брої поруки. .

На парцеляцию і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до »Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в «Дністрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди від уділів і на добродїййі цїлп. — До
тепер уділив «Дністер» на церквп, бурси, ш го
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, крещтов. яДнїстер“  31/12 1904

Вкладки:
Уділи членів:
Ф. резервовпн і 
Позички удїлені: 
Цінні папери: 
Льокацпї:
На рах. біжучім:

1,783.673 К. 
133.117 К. 
26 576 К. 
1,616.402 К. 
123.627 К. 
169 456 К. 
81.938 К.
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можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі" у Львові 

у всіх торговлях в краю.
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Контора виміни
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папери цінні
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Всі календарі і часописи можна набувати 

в »Сокільскім Базарі*.

Розклад зелїзничих поїздів від І. мав 1905 (Час середно-европейский).

Приходять до Львова (головним дворець): о  ГОД.І Відходять зі Львова (головний дворець):

ч. Автор Заголовок твору Ціна
К | е

1.
Ярославенко
Ярославенко

1-ий Народний марш на форт і
1 50Любощі, вальцї на фортепян

2.
3.

Ярославенко
Лопатинський

Сьпіваник для шк. нар. Ч. І. - 50
Не жартуй, мазурка на форт. — 70

Видає і висилає:
У К Р А ЇН С Ь К А  Н А К Л А Д Н Я

Львів, Вроновська 8.

7-20
729
7-50
805
815
818
850

10- 05 
1035
11- 45 
11-55

ГЗО
140
150
230

Ярослав Лопатиньский.

Р у с а л к а ,
вальс на фортепян.

— Ціна 2 К; голоси на орхерстру З К. —

М оя д у м о .. .
Слова І. Гаврилюка.

Пісня про сопран або тенор. — Ціна І К. 
Набути можнТ у всіх книгарнях; головний склад 
в Книгарни товариснтва ім. Шевченка у Львові

ул. Театральна ч. 1.
В,. і

Композициї Ярославенка на Фортепян

,Л Ю Б 0 Щ І“ «
вальці по К Г50,

ж І-ший Народний Марш #
по К Г00

іродають ся по всіх книгарнях у Львові і в Пе- 
іемишлї, в Станиславові у Штавдахера, в Чер 
іівцях у Пардінього, в Самборі у Гайзіґа в Тер- 
юполи у Комоневского і в Коломиї у Оренштайна.

10 50
12-20
2-31

7-00
215
515

10 0-2

з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Хирова 
8 Іцкан, Чорткова. Калуша,Делятпна (чер. Коло

мию !/в—3% вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе

з Підволочися. Одеси, Київа, Бродів
з Лавочного, Пешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої, Сокаля 
з Станиславлва. Жидачева 
з Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочиск, Гусятина, Коппчинець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича
посп. з Підволочиск, Одеси. Київа, Бродів, Гри

малова, Гусятина, Коппчинець, Козовп
8 Стрия, Тухлї(15/в—3%))Сколього(,/Іі—З0/,) 
з Яворова
8 Сокаля, Белзця, Любачева

з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, • Копичи-

неиь, Залїщик, Скали, Іваяя пустого, Гусятина 
8 Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іикан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підзя»чв“
8  ПІДВОЛОЧИСК, Одеси, ІлИ'-н- „  родів
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятина, 
Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, 'мц-.їщик, Івани п., Скали, Гусятина

615
6-30

6-55 
739 
8 25
8- 35
9- ІЛІ 
920

10 55

11 10
2 00
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250
2-55
410
4-20
550
558
6"25 
6-35 
7 30 
9-Ої) 

10-05 
10-49
10- 55 
11.00 
1105

11- 10 
1245

251
415

643
1Г15
2 1 3
9-23

до Іцкан, Яс, Потутор, Керезмезе, Чорткова 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Гусятина, 
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава 
посп. до Кракова, Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр нова, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
до Самбора, Хирова Івонича, Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша, Потутор
до Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина,

Залїщик 
до Белзця, Сокаля, Любачева 
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез-

меяе
посп. до Кракова. Відня, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
до Гяшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова, Сянока 
до Коломиї, Жидачева, Керезмезе (* 5—3%) 
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Гави рускоі
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля і'/5—30/, вкл.), Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск

Іваня п , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Керезмезе (від */к—-3%), Калуша 
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця .,Підзамче“

до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

1

Л Ь О К А Л Ь Н І  П О Ї З Д И .

Приходять на головний дворець:

8 Б р у х о в и ч  від 14/5 вкл. 10/9 6-50, 7-50 рано, 9'55 пе- 
редполуд. (тількО в неділі і римо-кат. сьвята), Г46

Відходять з головного двірця :

до Б р у х о в и ч  від 14/5 до 10/9 вкл. 550 рано, 8-30 ран» 
(тілько що недїлї і сьвята р.-кат.); 12'30 по йол 
(тілько що недїлї і сьвята р.-кат.), 2-10. 3-20 попол . 
6-10, 7-30 і 7'55 веч.). ,

до Г а в и  р у с к о ї  1145 в ночи кождої недїлї. 
до Я н о в а  6-55 рано, 915 передпол. (від 1/0 до 30/9 вкл.) 

Г35 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в недїлї і сьвята). 
308 попол. (від 14/5 до 30/9 вкл.) і 5 58 пополудни, 

до Щ ир ця 1 55 попол.(від 1/6до 10/9 вкл в недїлї ісьвята) 
до Л ю бін я  вел. 215 попол. (14/5 до 10/9 вкл. в яед. і сьвят

редполуд.
попол. (тілько в неділі і р.-кат.
5 00 попол., 7-41, 855 вечером. 

з Я нова, 648 рано, 115, попол. (від1/5 до 30/9 вкл.),
432 попол., 8 45 вечером (від 14/5 до 19,9 вкл.) і 
925 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що неділі і 
сьвята . .. .

зі Шир ця 1040 вечер (від 1/6 до 10/9 вкл. в недїлї 
сьвята^

з Л ю б ін я  11-52 в ночи (від 14/5 до 10/9 вкл. що не
дїлї і р.-кат. сьвята .

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнпть ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 гоф часу середно- 
европейского =  12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до о-з9 рано обведено рамками. 
Звичайні білети їзди як і всякі инші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі-

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзниць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

сьвята);' 305, 4-16,

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


